
 

 
1 

 

SİRKÜLER SAYI: 2025/127                                                     04.06.2025  

 

 

ELEKTRONİK ORTAMDA VERİLECEK DAMGA VERGİSİ BEYANNAMESİNE 
İLİŞKİN DUYURU 

 
Dijital Vergi Dairesi internet sitesinde yayımlanan 01.06.2025 tarihli duyuruda damga 
vergisi beyannamesinin elektronik ortamda verilmesine dair açıklamalar yapılmıştır. 
  
Hatırlanacağı üzere, Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından başlatılan “e-Beyan” projesi 
kapsamında hazırlanan “Damga Vergisi Beyannamesi” 01.06.2025 tarihinden itibaren 
2025/Mayıs dönemi beyannamelerinden başlamak üzere uygulamaya açılacaktır. 
  
Mükelleflerin 2025/Mayıs ve takip eden dönemler için Dijital Vergisi Dairesi üzerinden “e-
Beyan” uygulamasına erişim sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu altında yer 
alan “0040-DAMGA” başlıklı Damga Vergisi Beyannamesini kullanarak beyannamelerini 
vermeleri gerekmektedir. 
  
E-Beyan uygulamasının ana sayfasının sağ üst köşesinde yer alan kullanıcı ünvanına ait 
simgeye basıldığında açılan “Yardım -> e-Beyanname Dokümanlar -> Hemen 
Başla” başlıklarına sırasıyla tıklanarak damga vergisi beyannamesinin sayfalarına ilişkin 
ayrıntılı açıklamaların bulunduğu modüle erişim sağlanabilmektedir. 
 
 
Saygılarımızla, 
 
  

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/869
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
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Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 

 

 

 

 

 

 

  


